

菏泽2件作品入围全国群星奖复赛

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 近日,山东省文化和旅游厅公布关于推荐参加第十九届群星奖复赛作品名单,拟推荐《咱村有面七彩墙》等20件作品申报参加全国第十九届群星奖复赛,其中菏泽市鲁西南鼓吹乐《又见弦戏笛鸣》、两夹弦《公鸡过寿》

入选第十九届群星奖复赛。

《又见弦戏笛鸣》是以戏曲大弦子戏为音乐素材,以鲁西南鼓吹乐为表现技法的一首唢呐器乐曲,表现了在国家大力开展非遗保护以来,年轻人对传统文化由不了解转为热爱的过程,从而使民间艺术焕发了生机。演员独

奏、对奏、合奏与击打相结合,或细腻、或委婉、或高亢,表现了鲁西南鼓吹乐独特鲜明的地方特色和浓郁强烈的乡土气息。

《公鸡过寿》是一出以美丽乡村建设中移风易俗为题材的现代戏。该剧以给小公鸡过寿为切入点,着力塑造了几个性格鲜明生

动的人物形象,尤其拟人化的小公鸡穿插其中,载歌载舞,充满诗情画意、洋溢着生活的情趣,是一出好听、好看、好玩的小喜剧。

据悉,全国“群星奖”是国家设立的全国群众文化艺术政府奖,为繁荣群众文艺创作、促进社会文化事业的繁荣发展而设立,

已经成功举办了十八届,在海内外产生了巨大的影响,其权威性、艺术性和广泛性得到各级政府、文化部门、专家评委和广大群众的充分肯定和认可。全国“群星奖”每三年举行一届,评奖数量为20个,其中音乐、舞蹈、戏剧、曲艺4个艺术门类作品各5个。



防溺水知识进校园

为进一步强化学生防溺水安全意识,牡丹区东关小学将菏泽市教育局编写的“防溺水三字歌”印制成安全知识卡片,发放给全体家长和学生,家校联手,共同筑起安全防线,将“预防溺

水 珍爱生命”的理念传递给每一个学生、每一个家庭。

通讯员 高洪蕊 摄

曹县6家餐饮企业被责令整改

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静) 连日来,为减少餐饮油烟污染,改善城市空气质量,曹县综合行政执法局全面开展以“高标准、高质量”为目标的餐饮业油烟污染专项治理行动。截至目前,该局已依法向6家餐饮企业下达《责令(限期)改正通知书》,对未定期清洗油烟净化设施、无清洗台账等问题责令改正,并进行跟踪检查。

专项治理行动期间,曹县综合行政执法局城区三个中队对县城900家餐饮业进行逐一检查,重点查看餐饮企业是否安装油烟净化设施并保持正常运行,



是否定期维护清洗油烟净化设施并建立台账。在执法检查的同时,执法人员向商户讲解餐饮油烟净化的相关政策及法律法规,并督促商户规范使用油烟净化设施。

8人团伙专偷企业生产原料

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 错) 当前,我市正积极采取措施优化营商环境,帮助企业应对疫情等因素带来的影响。然而,有人却“趁火打劫”,专门针对企业生产原料实施盗窃。近日,成武警方打掉一个8人组

成的盗窃团伙。

昨日,牡丹晚报全媒体记者从成武县公安局了解到,今年4月初,白浮图派出所接到辖区一家企业负责人报警称,生产车间内的铜线、铜排被盗,涉案价值15万余元。接到报警后,白浮图

派出所联合县公安局刑警大队组成专案组,立即展开侦破行动。

办案民警调取了案发地周边监控视频,一路民警对海量的视频分析比对,希望从中找到相关线索;另一路民警则在案发地周边进行广泛调查走访。经过多日的摸排走访、分析研判,一辆可疑面包车进入警方视线。根据这辆车,民警逐步锁定了由陈某、李某等人组成的8人团伙。

5月10日,办案民警展开抓捕行动,8名犯罪嫌疑人相继落网。经查,自今年1月份以来,犯罪嫌疑人陈某、李某、赵某等8人采取交叉结伙的方式,先后多次趁夜间无人之时,潜入企业生产车间,将铜线、铜排等物品盗走。

目前,8名犯罪嫌疑人已被警方依法采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。



女童被车轮“咬脚” 警民联手及时施救



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 错)

5月8日下午,一名女童的脚不慎卷入电动车后轮内。在路过民警和热心群众的帮助下,女童成功脱困。

当天15时许,市公安局牡丹分局市中派出所民警出警返回派出所途中,被群众拦下。群众求助称,一名女童的右脚卷入电动车后轮内。民警立即来到现场,发现女童神色痛苦,其右脚卡在车轮与车

架之间无法动弹。

民警一边安慰女童,一边使用警棍、钳子等工具撬开电动车后轮。在民警和热心群众的努力下,女童的脚成功从车轮内取出。随后,民警用警车将女童送至医院进一步治疗。

民警提醒,儿童生性好动,在乘坐自行车、电动车时,家长最好采取安装隔离板、脚蹬等防护措施,防止孩子的脚绞入车轮而造成伤害。

男子断指血流不止 执勤交警疾驰送医



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 露 通讯员 康俊杰) 5月10日下午,菏泽高新区交警大队何楼中队接到交警支队指挥中心指令,一名群众不慎将自己的手指割断,血流不止,目前正由家属陪伴沿251省道由定陶方向朝北驶来,赶往菏泽博爱医院救治。

群众的伤情就是警情,中队长罗凯带领民辅警迅速赶到何楼纬四路口与求助车辆对接,2分钟后一辆打着四角闪的

车辆朝执勤警车驶来,罗凯迅速上前确认求助车辆后,火速驾驶警车鸣响警笛带路向东疾驰。

为了不耽误伤者最佳救助时间,罗凯立即与市交警支队指挥中心联系,请求开启沿途路线绿色通道,保障警车和求助车辆安全快速通行。

在疾驰了16分钟、20余公里后,执勤民警带领求助车辆顺利抵达医院,为伤者争取了宝贵的时间。